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Die Festspiele Stockerau, eine der wichtigsten Sommertheaterbühnen und Teil des „Theaterfest Niederösterreich“, spielen 2019 NESTROY PUR!

"EINEN JUX WILL ER SICH MACHEN" 
Posse mit Gesang von Johann Nestroy
2. bis 25. August 2019

Die Festspiele Stockerau, gegründet 1963, sind eine der wichtigsten Sommertheaterbühnen und Teil des „Theaterfest Niederösterreich“. Unter der Leitung des neuen Intendanten Christian Spatzek steht die kommende Saison unter dem Motto NESTROY PUR mit dem Programm "EINEN JUX WILL ER SICH MACHEN" (Posse mit Gesang von Johann Nestroy) auf dem Spielplan. Die Premiere findet am 2. August statt, es folgen weitere 15 Spieltage, jeweils Donnerstag bis Sonntag bis 25. August.  

Das prominente Ensemble:
Barbara Kaudelka • Dorothea Parton • Gerhard Ernst • 
Franz Suhrada • Erika Deutinger • Christian Spatzek • Linde Prelog • 
Irene Budischowski • Hanna Gruber • Anna Sophie Krenn • 
Paul Schmitzberger • Geza Terner • Gerome Ehrler • Robert Sadil • Leo Vodicka • Richard Maynau • Lukas Karzel • u.a.
Es konnten Manfred Waba für das Bühnenbild, Barbara Langbein für die Kostüme und Peter Uwira für die musikalische Leitung gewonnen werden.

HERZLICH WILLKOMMEN BEI DEN FESTSPIELEN STOCKERAU 2019!
„Die Pfosten sind, die Bretter aufgeschlagen, und jedermann erwartet sich ein Fest.“ (Direktor im Vorspiel zu Goethes „Faust“) 
Als neuernannter Intendant der Festspiele Stockerau möchte ich diese Gelegenheit nutzen, um mich bei Ihnen vorzustellen. 
Ich studierte am Mozarteum Salzburg Schauspiel, war Ensemblemitglied am Schauspielhaus Zürich. Spielte am Volkstheater Wien, Theater in der Josefstadt, Salzburger Festspiele und an weiteren Bühnen. Zusammenarbeit mit Regisseuren wie: Karl Paryla, Peter Stein, Hans Hollmann, Jean Pierre Ponnelle, Otto Schenk u.a. 
Als Filmschauspieler war ich erstmals 1979 in „Lemminge“ (Regie: Michael Haneke) zu sehen und spielte seither in zahlreichen Fernsehproduktionen mit, unter anderem den Gustl im „Kaisermühlen Blues“.

Und jetzt freuen wir uns, mein Ensemble und ich, hier in Stockerau diesen einmaligen Spielort mit Spiellust zu erfüllen und Ihnen ein höchst vergnügliches Theaterabenteuer dank Nestroys Phantasie und Sprachwitz zu bieten.

„Einmal aus dem Alltag ausbrechen und sich einen tolldreisten Spaß gönnen - wer wollte das nicht?“

In Nestroys Posse „Einen Jux will er sich machen“ ziehen der Gewürzkrämer- Commis Weinberl und der Lehrbub Christopherl erwartungsfroh nach Wien und geraten prompt in eine kaum aufzuhaltende Turbulenz von Verwechslungen und Verwicklungen. 
In Vorfreude auf den Sommer, wenn sich, was wir uns wünschen, der Strom der Menge nach unserer Bude drängt!

Ihr Christian Spatzek
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